
Inovații ample pentru noul an de 
model Taycan: mai multă emoție, 
performanțe mai bune pe pistă și 
experiență de utilizare îmbunătățită
18/06/2026 Cutie de viteze virtuală, autonomie de până la 700 de kilometri și kit Manthey montat din 
fabrică, disponibile pentru prima dată 

O experiență pentru toate simțurile: E-Shift cu schimbare virtuală a vitezelor și sunet Porsche 
Electric Sport și mai emoționant

 •   

O premieră pentru o mașină sport electrică și disponibilitate direct din fabrică, pentru prima dată: 
Kitul Manthey cu modificări aerodinamice ale șasiului și ale sistemului de propulsie

 •   

Operare impresionant de intuitivă: infotainment de nouă generație, control vocal prin inteligență 
artificială, navigare inteligentă și o nouă aplicație Themes

 •   



Pentru noul an de model, Porsche îmbunătățește experiența de condus a tuturor modelelor Taycan: noul 
E-Shift cu schimbări virtuale ale vitezelor și sunetul Electric Sport Sound, și mai emoționant, asigură o 
conexiune intensă între șofer și mașină. Pentru modelul vârf de gamă Taycan Turbo GT cu pachetul 
Weissach, acum este disponibil un kit Manthey care oferă modificări extinse. Pentru prima dată, acesta 
este disponibil direct din fabrică, la cerere. Noua generație de infotainment, cu un concept de operare 
modern, integrare îmbunătățită a smartphone-urilor și control vocal cu inteligență artificială (IA), 
completează actualizarea.

Stuttgart. „Prin introducerea unor inovații ample pentru schimbarea anului de fabricație, consolidăm 
modelul Taycan în toate domeniile relevante: cele mai recente modele oferă o experiență de condus mai 
emoționantă, performanțe superioare pe pistă și operare mai intuitivă și personalizabilă”, spune Kevin 
Giek, directorul liniei de modele. 
 
Cu noua opțiune E-Shift, Porsche îmbunătățește experiența emoționantă de condus a tuturor modelelor 
Taycan. Schimbările virtuale ale treptelor de viteză cu efect real și sesizabil, un sistem Porsche Electric 
Sport Sound reinterpretat și un turometru virtual garantează o experiență de condus multisenzorială. 
Clapetele de acționare pe Volanul GT-sport pot fi folosite pentru a schimba între opt trepte de viteză 
simulate.

Porsche oferă deja kituri Manthey pentru circuite, pentru numeroase modele GT – acum, pentru prima 
dată, face acest lucru pentru o mașină sport electrică. Noul kit Manthey, cu optimizări extinse ale 
aerodinamicii, șasiului și sistemului de propulsie, crește semnificativ performanța Porsche Taycan Turbo 
GT cu pachet Weissach. Pe Nordschleife de pe Nürburgring, Lars Kern a stabilit recent un timp record 
de 6:55.533 minute la categoria „mașini electrice premium”. Kitul Manthey este disponibil atât ca 
pachet de modernizare, cât și, pentru prima dată, direct din fabrică. Mai multe informații pot fi găsite 
aici.

Taycan stabilește, de asemenea, un nou standard în ceea ce privește eficiența: anvelopele de vară cu o 
rezistență la rulare excepțional de scăzută sunt acum disponibile pentru modelele cu tracțiune spate¹. În 
combinație cu Performance Battery Plus, acestea permit, pentru prima dată, o autonomie WLTP de 
până la 700 km. Acest lucru face ca Taycan să fie mai potrivit ca niciodată pentru călătoriile pe distanțe 
lungi. 
 
Noul an de model vine și cu o nouă generație de infotainment. Experiența de operare și afișare Porsche 
Digital Interaction utilizează un limbaj de design modern, minimalist, un model 3D al vehiculului în 
culoarea reală a mașinii clientului, widget-uri liber configurabile și control vocal îmbunătățit cu Voice 
Pilot susținut de inteligență artificială. Nivelul de integrare al Apple CarPlay®și Android Auto a fost 
extins, iar sistemul de navigație stabilește noi standarde de calcul al traseului, cu informații online 
precise, reprezentări 3D ale clădiri și un Planificator de încărcare optimizat. Modelul dispune de 
posibilitatea de a efectua actualizări over-the-air (OTA) pentru sistemul de infotainment, plus o tavă de 
depozitare pentru smartphone cu un inel magnetic și putere de încărcare de până la 25 de wați. 
 
Plăcerea de a conduce pentru toate simțurile: noua opțiune E-Shift 



Cu noua opțiune E-Shift, experiența de condus pentru toate modelele Taycan este și mai emoționantă, 
poate fi savurată mai intens și este multisenzorială. Acest lucru se datorează faptului că apelează la mai 
multe simțuri simultan - de la atingere și auz, la vedere. Schimbările virtuale de viteze, combinate cu un 
sunet Porsche Electric Sport reinterpretat, transmit o senzație autentică și dinamică la schimbarea 
vitezelor - exact ca și cum ați retrăi performanța unui Porsche clasic, treaptă cu treaptă. 
 
Ca alternativă la modul automat, șoferii pot folosi padelele de pe volanul GT-sport pentru a schimba 
între opt trepte virtuale de viteză. Schimbările de viteze sunt simulate realist: smuciturile sesizabile la 
schimbarea vitezelor, cuplul de rezistență specific fiecărei trepte de viteză – similar comportamentului 
de frânare al motorului unei mașini cu ardere internă – și limitatorul virtual de turație asigură un 
feedback autentic. În același timp, sunetul interior și exterior al sistemului Porsche Electric Sport Sound 
se adaptează la situația de condus respectivă, în funcție de sarcină și de turația „motorului”. Sistemul 
este completat de un turometru virtual și de un indicator al treptei de viteză cu lumină de schimbare în 
panoul de instrumente. 
 
Sistemul opțional „E-Shift, inclusiv volan GT-sport cu padele”, este disponibil pentru toate variantele și 
stilurile de caroserie Taycan. ²Taycan Turbo GT este echipat standard cu acest sistem. Cartografierea 
transmisiei și caracteristicile sonore sunt adaptate fiecărui model, oferind fiecărei variante propriul profil 
acustic și de condus. Sistemul E-Shift este activat prin intermediul unui comutator suplimentar de mod 
de pe volanul GT-sport.

Autonomie WLTP de până la 700 km și o nouă opțiune de anvelope de vară 
Taycan începe noul an de model cu eficiență îmbunătățită în fiecare detaliu: anvelopele de vară cu 
rezistență la rulare deosebit de redusă sunt disponibile pentru modelele de bază cu tracțiune spate 
(sedan sport și Sport Turismo). Acestea măresc autonomia cu până la 20 km și, în combinație cu 
Performance Battery Plus, permit pentru prima dată o autonomie WLTP de până la 700 km³. Anvelopele 
de 20 de inch sunt optimizate atât pentru condusul pe distanțe lungi, cât și pentru cel în oraș. Opțiunea 
„Gamă de anvelope de vară plus” este disponibilă în Europa și în statele membre ale UE.

Mai intuitiv, mai multă personalizare: noul Porsche Digital Interaction 
Cu aspect modern, animație de bun venit și personalizarea culorilor aplicației Themes, Porsche a 
deschis noi drumuri în experiența de operare și afișare pentru modelele Macan Electric și Cayenne 
Electric. Acum, acest salt generațional poate fi experimentat și în Taycan. Noul sistem Porsche 
Communication Management (PCM) oferă o putere de calcul de până la cinci ori mai mare decât 
predecesorul său. Acest lucru asigură timpi de răspuns mai rapizi, navigare fluidă în meniu și 
performanță generală a sistemului vizibil îmbunătățită. 
 
Noua experiență de operare și afișare Porsche Digital Interaction (Porsche DI) îmbină estetica cu 
funcționalitatea. Structurile grafice clare, pictogramele minimaliste și animațiile dinamice creează un 
aspect modern și ordonat. Aplicația pentru mașină din PCM reunește toate funcțiile importante ale 
mașinii într-un singur loc și permite o operare deosebit de intuitivă. În centru se află un model 3D de 
înaltă calitate al unui Taycan în culoarea exterioară⁴ reală a mașinii clientului. Prin intermediul acestei 
pictograme a vehiculului, șoferul poate controla direct toate funcțiile-cheie. Modelul 3D poate fi rotit 



liber, toate vizualizările fiind redate uniform. 
 
Elemente noi ale Porsche Digital Interaction sunt widget-urile – mici aplicații interactive. La fel ca pe un 
smartphone, aceste comenzi oferă acces rapid la diverse funcții. Aceste widget-uri pot fi utilizate 
pentru a afișa conținutul preferat, cum ar fi navigația, media și telefonul, direct pe ecran. Widget-urile 
au un design vizual de înaltă calitate și pot fi utilizate interactiv. Anumite aplicații pot fi afișate fie pe 
ecran divizat, fie în modul ecran complet pe întreaga suprafață de afișare. 
 
Aplicația Themes permite personalizarea completă a mediului digital. Există mai multe seturi de culori 
dintre care puteți alege, care influențează atmosfera de iluminare și schema de culori a conținutului 
afișajului. Temele se armonizează cu schema de culori exterioară a fiecărei mașini și pot fi combinate cu 
iluminarea ambientală. 
 
Cu ajutorul App Centre, Porsche își extinde ecosistemul digital pentru a include propriile aplicații și 
aplicații de la furnizori terți. Clienții pot selecta aplicațiile individual și le pot descărca și actualiza direct 
în sistemul PCM. Gama acoperă diverse categorii diferite – cum ar fi streaming audio și video, navigație, 
parcare și încărcare – și continuă să crească rapid, adaptată piețelor respective. 

Sistemul îmbunătățit de control vocal permite operarea navigației, a funcțiilor mașinii, a conținutului 
media și a aplicațiilor selectate. Acesta este completat de Voice Pilot cu inteligență artificială, capabilă 
de conversație naturală, căutare POI cu suport Google™ și posibilitatea de a pune întrebări ulterioare fără 
a repeta „Hei Porsche” de fiecare dată. Există, de asemenea, un manual vocal cu sfaturi și ghiduri 
practice. În Taycan, chiar și clapeta de încărcare electrică poate fi deschisă prin comandă vocală. 
 
Actualizările pentru sistemul de infotainment din Taycan pot fi acum descărcate complet prin 
intermediul sistemului wireless (OTA) și, după confirmarea clientului, instalate în fundal. Smartphone-
urile pot fi încărcate wireless de aproximativ 1,5 ori mai rapid decât înainte, datorită creșterii puterii de 
încărcare la până la 25 de wați. 
 
Modelul Taycan pentru anul 2027 este acum disponibil pentru comandă în toate centrele Porsche. 
 
Informații suplimentare, precum și materiale video și foto, sunt disponibile în Porsche Newsroom: 
newsroom.porsche.com  
 
Taycan Turbo GT cu kit Manthey (WLTP): Consum mixt de energie: 24,8 kWh/100 km; emisii de CO2₂ 
mixt: 0 g/km; CO2₂ clasa: A 
 
Valorile indicate ca intervale nu se referă la un singur vehicul individual și nu fac parte din ofertă. 
Acestea servesc doar ca o comparație între diferitele tipuri de vehicule și se referă la gama de produse 
de pe piața germană. Echipamentele și accesoriile opționale (piese suplimentare, dimensiunea 
anvelopelor etc.) pot afecta parametrii relevanți ai vehiculului, cum ar fi greutatea, rezistența la rulare și 
aerodinamica și, pe lângă condițiile meteorologice și de trafic, precum și comportamentul individual de 
conducere, pot influența consumul de combustibil/energie, emisiile de CO2, autonomia și valorile de 



performanță ale unei mașini. 
 
 
¹ Disponibil in EU (EU-27). 
² Pachetul Sport Chrono, Bose® Surround Sound System (sau Burmester® 3D High-End Surround Sound 
System) si Porsche Electric Sport Sound este necesar. 
³ Date pentru Taycan sports sedan; valori pentru Taycan Sport Turismo: pana la 671 km. 
⁴ Disponibil pentru culori standard.
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Date consum

Taycan Turbo GT with Manthey Kit (WLTP)*: Electrical consumption combined: 24.8 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Taycan Turbo GT (WLTP)*: Electrical consumption combined: 21.2 – 20.5 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

Taycan GTS (WLTP, preliminary values)*: Electrical consumption combined: 20.1 – 17.7 kWh/100 km; CO₂ emissions combined: 0 g/km; CO₂ class: A

*Informații suplimentare privind valorile oficiale referitoare la consumul de carburant și emisiile de CO2 specifice oficiale ale 
autoturismelor sunt disponibile în "Leitfaden √ºber den Kraftstoffverbrauch, die CO‚ÇÇ-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen" (Fuel Consumption, CO‚ÇÇEmissions and Electricity Consumption Guide for New Passenger Cars) 
care este disponibil gratuit la reprezentanțele de vânzare, de la DAT Deutsche Automobil Treuhand GmbH, Helmuth-Hirth-Str. 1, 
73760 Ostfildern-Scharnhausen, www.dat.de).
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